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Uemy paBHa nnouaab NpAMOYronsHUKa u
KBagparta?
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Uemy paBHa nnouaab NpAMOYronsHUKa u
KBagparta?




S

Hanunwute hopMynbi ANA
BbIYUCNEHUA nNnowaan
TPeyronsLHUKOB.




Hanunwute hopmMynbl ANA
BbIYUCNEHWA nnowaaun
TPEeyronbHWKOB.
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Hanunwute popmynbl ANA
BbIYUCNEHUA Nnowaan
napannenorpamma u
pomba




napannenorpaMm o

Hanunwute popmynbl ANA
BbIYUCNEHUA Nnowaan
napannenorpamma u

a pomba




Hanuwute bopmMmyny aAna
BbIYUCNEHNA Nnowann
TpeyronsbHuKa
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Hanuwute hopmMmyny anAa
BbIYUCNEHUA nnowaau
TpeyronbHuKa

il .
S = Eab sina

\J




/ napannenorpamMmm \

| a
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b BbIYUCNEHUA Nnowann
napannenorpamma u
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Hanuwute hopMynbl AnA

b BbIYUCNEeHUA nnowann
pomMmb pomba
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Hanunwurte popmynbl
ANA BbIYKCNEHWNA
nnowaaun

pomba 1 KBagpara
yepes auaroHanwu
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Hanunwute dpopmynsl
ANA BbIYUCNEHNA

17 nnouaan
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Hanunwurte dpopmynsl
ANA BbIYUCNEHUA

Ve a+b ! nnowaan
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CBOWCTBO MeauaHb! TpeyronbHuKa
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CBOWCTBO MeauaHb! TpeyronbHuKa
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Kak oTHocATCS nnowiagn TPeyroribHUKOB, Y
KOTOpbIX 0OLlada BbicOoTa?
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Kak oTHocATCS nnowiagn TPeyroribHUKOB, Y
KOTOpbIX 0OLlada BbicOoTa?
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CBOWNCTBO BbICOTbI MPAMOYIONbHOIO TPEYrornbHUKa




CBOWCTBO BbICOTbI NPAMOYTOJIbHOIO TPEeYroJfibHUKa

CD=+VAD - DB

AC=+AB - AD

D CB=+AB - DB

EhN




Kak OTHOCATCA nnouwaan nogodbHbIX \.
TPeyronsHUKoB?




Kak OTHOCATCA nnowann nogodHbIX \.
TPeyronsHWKoB?
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CBOWCTBO OTpPEe3KOoB
KacaTenbHbiX — 9
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CBOWCTBO OTpPEe3KOoB
KacaTenbHbiX — 9
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CBOICTBO nepecekawwmxca xopa — 2




AE-EB = CE -ED
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Yron Mexay ABYMA CeRYIWWMK (BHE OKDYXHOCTH) =2







Yron mexay xacatensHoW W XOpaAow, NPoBENeHHOR

\ yepes TOUKY KacaHwa - 9 (



Yron Mexay kacatensHoW W Xopaow, NPpoBeneHHOR
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MA - MB = MC -MD
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~ BOWCTBO COXYyWMNX — ? ~
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LIeHTp BNWCAHHOW OKDYMHOCTH — Touka ... 2




LIeHTp BNUCAHHOW OKDYXHOCTH — Touka ... 2




MprsHaK ONUCIHHOTO
veThipEXyronsHwea
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= LIeHTD BNWCAHHOW OKDYXHOCTH — TOUKA m?f




AB+CD=AD+BC

MprsHaK ONUCIHHOTO
veThipEXyronsHwea
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LIEHTD OKPYXHOCTH, ONWCAHHOW
OKONO TPEYTONLHWKA — TOUKA 2

LIEHTD OKDYXHOCTH, ONWCAHHOMW OKONO

NPAMOYTONBHOND TPEYTONLHWKA —
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LLeHTD OKDYXHOCTH, ONHCAHHON

OKONO TPEYTONLHWKA — TOuKA 2

LLeHTD OKDYXHOCTH, ONWCAHHON ORONO
NPAMOYTONLHONO TPEYTONLHWKA — 2
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(x—3)+ (-2 =16 W2 h sk 4

x-1)}+@y+2)Y°=4

(x+5)+(@y-3)°=25

(x—1)'+y”=8
xI+(@p+2)7=2

(x=3)*+ (y—2)*=0,09

(c+ 77+ (@ -57=25 |
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C Hpnaemammii
Karer

‘ CB [IporuBonemammii kater

AB Funorenysa

AC lpuaexammii karer
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AR - I'nnotenysa
toq CB MpoTnBoAeKAmMIT KATET
g — AC  Dpunesawnii karer

AC Hpunexamuii karer
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Teopema KOcuHycoe
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Teopema KOcuHycoe
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a’ = b% + c% — 2bc - cosA




